

Informazione Regolamentata n. 1795-40-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 7 Giugno 2024 18:04:21

Euronext Milan

Societa' : BANCA MEDIOLANUM

Identificativo Informazione

Regolamentata

191932

Utenza - Referente : BCAMEDIOLANUMN04 - Lietti Angelo -

7LVZJ6XRIE7VNZ4UBX81

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 7 Giugno 2024 18:04:21

Data/Ora Inizio Diffusione : 7 Giugno 2024 18:04:21

Oggetto : Avviso di deposito dello Statuto aggiornato

Testo del comunicato

Vedere allegato





COMUNICATO STAMPA

Statuto Banca Mediolanum S.p.A.

Si rende noto che lo Statuto Sociale di Banca Mediolanum S.p.A. - aggiornato a seguito della parziale esecuzione dell'aumento del capitale sociale deliberato ex delega art. 2443 c.c. dai Consigli di Amministrazione del 10 maggio 2012, 9 maggio 2013 e 25 febbraio 2015 dell'incorporata Mediolanum S.p.A., per euro 1.825,00 ed iscritto al Registro delle Imprese di Milano in data 4 giugno 2024 - è a disposizione del pubblico presso la sede sociale, presso il meccanismo di stoccaggio di Teleborsa S.r.l. all'indirizzo www.emarketstorage.com e presso il sito web www.bancamediolanum.it alla Sezione Corporate Governance/Documenti societari di Corporate Governance.

Basiglio - Milano 3, 7 giugno 2024

Contatti:

Media Relations

Roberto De Agostini Tel +39 02 9049 2100 M + 39 348 8100802

e-mail: roberto.deagostini@mediolanum.it

Investor Relations

Alessandra Lanzone Tel +39 02 9049 2039 M + 39 335 5684808

e-mail: investor.relations@mediolanum.it

Banca Mediolanum S.p.A.





PRESS RELEASE

By Laws of Banca Mediolanum S.p.A.

We inform that the By Laws of Banca Mediolanum S.p.A., updated as a consequence of the partial execution for Euro 1,825.00 of the share capital increase resolved upon by the Boards of Directors on May 10, 2012, on May 9, 2013 and on February 25, 2015 the merged company Mediolanum S.p.A. pursuant to art. 2443 of the Italian Civil Code, filed with the Companies' Register on June 4, 2024 is available to the public at the Company's registered office, on the Teleborsa S.r.l. storage mechanism (www.emarketstorage.com) and on the website www.bancamediolanum.it under the section Corporate Governance/ Documents of Business Conduct.

Basiglio – Milano 3, 7 June, 2024

Contacts:

Media Relations

Roberto De Agostini Tel +39 02 9049 2100 M + 39 348 8100802

e-mail: roberto.deagostini@mediolanum.it

Investor Relations

Alessandra Lanzone Tel +39 02 9049 2039 M + 39 335 5684808

e-mail: investor.relations@mediolanum.it

Fine Comunicato n.1795-40-2024

Numero di Pagine: 4